

## Στη βουλή το ΚΕΦΙΑΠ Ρεθύμνου

### ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΚΚΕ

Ερώτηση προς τον υπουργό Υγείας σχετικά με τη διακοπή λειτουργίας του Κέντρου Φυσικής και Ιατρικής Αποκατάστασης Ρεθύμνου (ΚΕΦΙΑΠ) λόγω έλλειψης προσωπικού, κατέθεσαν τρεις βουλευτές του ΚΚΕ.

Οι βουλευτές ρωτούν τον υπουργό **Ανδρέα Ξανθό**: «Τι μέτρα θα πάρει προκειμένου να εξασφαλίσει για το ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ: τη χρηματοδότηση και την άμεση πρόσληψη του μόνιμου ιατρικού (φυσίατρος κ.λπ.), παραϊατρικού (φυσιοθεραπευτών, λογοθεραπευτών, εργοθεραπευτών, κοινωνικών λειτουργών και άλλων), νοσηλευτικού, διοικητικού, και λοιπού προσωπικού με πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης σχέση εργασίας, καλύπτοντας τις πραγματικές δυνατότητες του ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ. Ρεθύμνου και την απρόσκοπτη λειτουργία του».

Στην ερώτηση που κατέθεσαν ο βουλευτές **Μανόλης Συντιχάκης, Γιώργος Λαμπρούλης και Σταύρος Τάσσο** μεταξύ άλλων τονίζουν: «Η υποστελέχωση και η υποχρηματοδότηση των μονάδων υγείας ως αποτέλεσμα όλων των μέχρι σήμερα κυβερνητικών πολιτικών στρέφονται εναντίον των σύγχρονων αναγκών των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων και η περίπτωση του Κέντρου Φυσικής και Ιατρικής Αποκατάστασης Ρεθύμνου το επιβεβαιώνει με τραγικό, αλλά πολύ σαφή τρόπο.

Σκοπός του Κέντρου Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης είναι η παροχή υπηρεσιών υγείας στον πληθυσμό ευθύνης της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, καθώς και σε ασθενείς που παραπέμπονται από άλλες ΥΠΕ και συγκεκριμένα σε άτομα με σωματική αναπηρία, οι οποίοι πάσχουν από παθήσεις του μυϊκού, νευρικού, κυκλοφορικού, ερειστικού, αναπνευστικού συστήματος και άτομα όλων των ηλικιών με κινητικά ή νοητικά προβλήματα.

Η πρώιμη διάγνωση, αξιολόγηση και θεραπεία αποκατάστασης, η ψυχολογική, κοινωνική και συμβουλευτική υποστήριξη, η ενημέρωση των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών τους, η προεπαγγελματική και επαγγελματική κατάρτιση των ατόμων με αναπηρίες, η λειτουργική τους αποκατάσταση, η υποστήριξη για ένταξή τους στον κοινωνικό ιστό, η συνεργασία με τις υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας σε τοπικό επίπεδο για το συντονισμό της δράσης τους.

Το ΚΕΦΙΑΠ είναι μοναδικό σε επίπεδο Κρήτης, με σύγχρονο φυσικοθεραπευτικό εξοπλισμό και δυναμικότητας πολλών ασθενών.

Τον τελευταίο χρόνο το κέντρο λειτουργούσε με μοναδικό προσωπικό μία φυσικοθεραπεύτρια!!! που στις 21 Μαρτίου, μετά από εγκεφαλικό επεισόδιο που υπέστη, πήρε αναρρωτική άδεια λόγω του σοβαρού αυτού προβλήματος υγείας, με αποτέλεσμα η λειτουργία του κέντρου να σταματήσει ολοκληρωτικά και μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτα απολύτως για την επαναλειτουργία του, αντίθετα προωθείται η αποσπασματική λειτουργία του με παραχώρηση των υποδομών του και των χώρων του σε φορείς και συλλόγους, οι οποίοι επιβαρύνονται οι ίδιοι το κόστος αμοιβής των εργαζομένων που απασχολούν».